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Do Českého rozhlasu byla dne 23. 1. 2026 doručena Vaše žádost podle zákona  

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti 

sdělujete a požadujete následující:  

 

„1. Prováděcí dokumentace k vládnímu záměru: Disponuje již Česká televize (v rámci vnějšího 

připomínkového řízení či pracovní komunikace s Ministerstvem kultury) textem návrhu zákona, který má 

k 1. 1. 2027 zrušit zákon č. 348/2005 Sb.? Pokud ano, žádám o zaslání aktuálního znění tohoto návrhu. 

2. Metodika odhlašování v přechodném období: Jakým způsobem bude [ČT/ČRo] postupovat v případě, 

že poplatník zruší své platby (SIPO/trvalý příkaz) předčasně v průběhu roku 2026 s odkazem na 

schválený vládní harmonogram? Existuje interní metodický pokyn pro vymáhání takových pohledávek? 

3. Analýza dopadů (RIA): Vypracovala Vaše instituce pro potřeby zákonodárců analýzu rizik spojených 

s navázáním rozpočtu na procentuální podíl z výdajů státního rozpočtu (uváděných 0,5 % pro ČT)? 

Žádám o poskytnutí závěrů této analýzy. 

4. Informační povinnost: K jakému datu plánuje [ČT/ČRo] zveřejnit závazný postup pro ukončení 

registrace poplatníků, aby nedocházelo k neoprávněným inkasním platbám po 1. lednu 2027?“ 

 
Na základě Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace: 
 

Ke druhé otázce bodu č. 2. Vaší žádosti: Existuje interní metodický pokyn pro vymáhání takových 

pohledávek? (v souvislosti s Jakým způsobem bude [ČT/ČRo] postupovat v případě, že poplatník zruší 

své platby (SIPO/trvalý příkaz) předčasně v průběhu roku 2026 s odkazem na schválený vládní 

harmonogram?) 

 

Poskytnutí informace: Interní metodický pokyn upravující vymáhání pohledávek v konkrétní situaci 

popsané v bodě 2. Vaší žádosti neexistuje. Povinný subjekt současně uvádí, že žadatelem popisovaná 

situace představuje předvídání možného budoucího stavu, který ke dni podání žádosti nenastal a nelze 

jej předjímat. 

 

K bodu 3. Vaší žádosti: Analýza dopadů (RIA): Vypracovala Vaše instituce pro potřeby zákonodárců 

analýzu rizik spojených s navázáním rozpočtu na procentuální podíl z výdajů státního rozpočtu 

(uváděných 0,5 % pro ČT)? Žádám o poskytnutí závěrů této analýzy. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Poskytnutí informace    
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Poskytnutí informace:  

Český rozhlas  analýzu ve Vámi popsaném rozsahu a zaměření v bodě 3. žádosti nevypracoval a není 

mu známo, že by byl k jejímu vypracování ze strany zákonodárců vyzván. 

 

Český rozhlas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


